

PREDNOSTI IN SLABOSTI ZAKONSKE UREDITVE
PREDNOSTI I NEDOSTACI ZAKONSKE REGULATIVE

Predmet	Prednost	Slabost
Zakon o planinskih poteh Zakon o planinarskim putevima	Pripravljen je bil skupaj s člani KPP Pripremljen je zajedno s članovima KPP Pravna regulativa unosi više reda i sprječava samovolju. U kratkom roku prikupe se svi potrebni podaci.	Pravne dikcije in definicije so mestoma prezahtevne. Preslabo obravnava probleme, ki jih povzročajo kolesarji, kljub temu, da je jasna definicija, kje se kolesarji lahko vozijo Pravni rječnici i definicije često su previše zahtjevni. Premalo se bavi rešavanjem problema uzrokovanih biciklistima, iako postoji jasna definicija gdje se biciklisti mogu voziti Ako se pretjera u regulativi posljedica je neprovođenje zakonskih odredbi.
Markacija, dopolnilne oznake, usmerjevalne table Označavanje, dodatne oznake, putokazi	Določene so, nabor je optimalen (sestavljene na osnovi prethodne prakse), ve se, kakšna je planinska pot Definirani su, oznake su optimalne, sastavljene na temelju prethodne prakse, zna se što je planinarski put	Omejitve v primeru, da bi bilo treba dodati neke nove oznake Ograničenja u dodavanju nekih novih oznaka
Hoja na lastno odgovornost Hodanje na vlastitu odgovornost (vlastiti rizik)	Pohodnik mora na pot primero pripravljen in opremljen Planinar (korisnik) mora za put biti pripremljen i opremljen odgovarajućom opremom	Potuha za skrbnike „Gledanje kroz prste“ za upravitelje (održavatelje puteva)

<p>Nove poti</p> <p>Novi putovi</p>	<p>Omejene možnosti, vendar je možno poti širiti na področja, ki še niso pokrita, da se razprši obisk in s tem vsaj delno zmanjša obremenitev popularnih ciljev. Ni nepotrebnih novih poti tam, kjer so področja že dovolj pokrita in v zaščiteneh področjih (TNP)</p> <p>Ograničene možnosti, no mogoče je proširiti rute na področja koja još nisu pokrivena kako bi raspršili posjet i time barem djelomično smanjili opterećenje planinarskih putova na popularne ciljeve. Nema nepotrebnih novih ruta gdje su područja već dovoljno pokrivena i u zaštićenim područjima.</p>	<p>Ni, ker je to namerno</p> <p>Nema, zato što je to tako uređeno.</p>
<p>Soglasja za nove poti ali predstavitev planinske poti</p> <p>Odobrenja za nove ili premještanje postojećih puteva</p>	<p>Pohodniki in skrbnik ter pot so zaščiteni pred vsem, ki posegajo v prostor, od lastnikov naprej</p> <p>Korisnik i upravitelj puta i put su zaštićeni od svih koji interveniraju u prostoru, posebno od vlasnika zemljišta.</p>	<p>Ogromno dela s pridobivanjem soglasij, iskanjem lastnikov</p> <p>Velik posao za prikupljanje suglasnosti i pronalaženja vlasnika zemljišta.</p>
<p>Skrb za poti</p> <p>Briga o putevima</p>	<p>Za vsak odsek planinske poti se ve, kdo je skrbnik in njegove dolžnosti</p> <p>Redno mora poročati o stanju na planinskih poteh in njihovem vzdrževanju</p> <p>Za svaku sekciju puta se zna tko je upravitelj i koje su mu dužnosti.</p> <p>Redovito mora izvještavati o stanju i brigi.</p>	<p>Za tiste, ki ne držijo zakona, ni nobenih dobrih sankcij.</p> <p>Nema kvalitetnih sankcija za one koji se ne drže zakona.</p>
<p>Skrbniška pogodba</p> <p>Ugovor o održavanju puta</p>	<p>Delna vzpodbuda za društva, da dobijo vsaj nekaj za kritje stroškov urejanja in vzdrževanja planinskih poti</p> <p>Djelomično poticanje društava da dobiju barem nešto za pokrivanje troškova uređenja i održavanja planinarskih pravaca</p>	<p>Ni urejenih virov sredstev</p> <p>Nisu regulirani izvori sredstava</p>

Katastrski dohodek za neplodno zemljišče	Omogoča da se lastniku zniža katastrski dohodek za površino planinske poti na posameznih parcelah	Društvo mora izpeljati na zahtevo lastnika, vključno s taksami
Prihod katastra za neplodno zemljišče	Omogočuje vlasniku smanjenje katastarskog prihoda za površino planinarskog puta na pojedinačnim parcelama	Društvo (održavatelj puta) to mora izvršiti (ishoditi) na zahtjev vlasnika, uključujući takse
Skrbnik mora imeti najmanj 30 polnoletnih članov in najmanj 2 markacista Upravitelj (društvo, održavatelj puta) mora imati najmanje 30 punoljetnih članova i najmanje 2 markacista	Zagotovilo, da bodo planinske poti redno vzdrževane Osigurano da se planinarske staze redovito održavaju	Zaradi birokratizma se lahko zgodi, da društvo, ki ne dosega enega od kriterijev nebo moglo biti skrbnik in lahko postane vprašljiv status planinskih poti, ki so sicer v njihovem skrbništvu Zbog birokracije može se dogoditi da društvo koje ne dostigne jedan od kriterija neće moći biti upravitelj (održavatelj) i može postati upitan status planinskih putova koji su u njihovoj nadležnosti
Planinske poti so del javne infrastrukture Planinske staze dio su javne infrastrukture	S tem je pot zaščitena, ker jo je treba upoštevati pri posegih v prostor Na taj je način staza zaštićena, jer se mora uzeti u obzir prilikom izrade prostornih planova	Planinske poti so žive in bo treba verjetno enkrat letno pošiljati spremembe na planinskih poteh. Dostop do podatkov planinskih poti imajo drugi in lahko izkoristijo za komercialne namene za svoj profit Planinarske staze su žive i vjerojatno će treba jednom izvještavati o promjenama. Pristup podacima planinarskih ruta imaju i drugi koji to mogu koristiti u komercijalne svrhe za vlastiti profit
Bližnjice Prečaci	Bližnjice je treba sanirati Prečaci moraju biti sanirani (zatvoreni)	Zaradi nediscipline drugih je društvo lahko kaznovano, če ne sanira bližnjic Zbog nedostatka discipline drugih, društvo može biti kažnjeno ako ne otkloni prečace

Kategorizacija planinskih poti	Planinske poti so razdeljene po zahtevnosti kar predstavlja pomembno informacijo pohodnikom	Kriterij zahtevnosti je lahko subjektivna zadeva. Kar je za nekoga lahko, je za drugega težko, kar je za nekoga bilo prej lažje, je sedaj težje.
Kategorizacija puteva	Putevi su podijeljeni po težini prolaska kao važna informacija prolaznicima	Težina puta je više vezana za osobu, nego za sam put. Ono što je nekome lako drugome je teško. Ono što je nekome ranije bilo lako, danas mu je teško.
Evidenca Evidencija	Predpisana ja javna evidenca (nekaterih) podatkov o planinskih poteh uključno z njihovim prostorskim prikazom Propisana je javna evidencija podataka o putevima, uključujući njihov prostorni prikaz	Obsežen posel brez predpisanih kazni in načina financiranja Opsežan posao, bez propisanih kazni i načina financiranja
Zakonska zaštita Knafelčeve markacije	Preprečevanje nepooblaščenega izkoriščanja Knafelčeve markacije	Potreben zagon postopka in nejasni mehanizmi odprave nepooblaščenega izkoriščanja Knafelčeve markacije
Zakonska zaštita planinarskog znaka	Sprječavanje neovlaštenog korištenja planinarskog znaka	Potreba pokretanja procedure i nedovoljno jasni mehanizmi uklanjanja neovlaštenog korištenja zaštićenih planinarskih oznaka
Nedovoljeno objavljavanje osebnih podatkov	Upoštevanje predpisov EU (GDPR) in predpisov posameznih držav	Ogromno administrativnega dela in je treba proučiti, kako bi se prišlo do enostavnih rešitev
Neovlaštena objava osebnih podataka	Pridržavanje EU i lokalnih propisa pojedinih zemalja	Opsežan administrativni posao pa je dobro razmijeniti iskustva kako bi došli do što jednostavnijih rješenja

Kalnik, 7. 10. 2018.

Komisija za planinarske terene PSS

Uglješa Gvozden, s. r.

Komisija za planinarske putove HPS

Bernarda Huzjak, v. r.

Komisija za planinske poti PZS

Bogdan Seliger, l. r.